
За рішенням Організації Об’єднаних Націй з питань освіти, науки і 
культури (ЮНЕСКО) 21 лютого у світі відмічається Міжнародний день рід
ної мови. 6000 носіїв розмовних мов зафіксовано на сьогодні в світі.

В Україні свято було започатковано в 2002 році з метою зміцнення державотворчої 
функції української мови, сприяння вільному розвитку і використанню мов національних 
меншин в Україні.

З нагоди свята в ліцеї відбулася творча зустріч з Почесним громадянином міста 
Славутич, народним артистом України, лауреатом Національної премії ім. Т. Г. Шевченка 
Василем Григоровичем Нечепою.

Кобзар-лірник Василь Нечепа постійно працює з молодцю, він є старшим науковим 
співробітником Національного інституту українознавства, старшим викладачем 
Чернігівського національного педагогічного університету ім. Т. Г. Шевченка. На традиційну 
зустріч із ліцеїстами та викладачами Василь Григорович прийшов з новим творчим дороб
ком -  книгою «Рід козацький величавий...»

Звідки наші витоки? Яке наше покликання в цьому світі? На ці хвилюючі запитання дає 
свою відповідь у книзі Василь Нечепа. На сторінках книги автор ділиться своїми глибоки
ми знаннями про музичну культуру українського народу, що сягає в глибину тисячоліть.

Під час спілкування з ліцеїстами Василь Нечепа розповідав про Амазонію, Трипілля, 
Мізин, древнє святилище «Кам’яна Могила». Чернігівщина, батьківщина автора, дала сві
тові багато видатних особистостей, тому натхненно звучала розповідь про Терентія 
Пархоменка, Олександра Корнієвського та інших знаних у світі діячів української культури. 
Один з розділів книги присвячений міському голові Славутича Володимиру Петровичу 
Удовиченку.

Прем’єру книги «Рід козацький величавий...» супроводжували пісні у виконанні автора, 
адже вже давно доведено, підкреслював Василь Нечепа, що: «свою благословенну землю 
прадавні українці освячували лірою. Пісня завжди була вічним супроводом їх духовного 
життя».

Художньо-публіцистична книга Василя Нечепи «Рід козацький величавий...» зі вступ
ним словом екс-президента України Віктора Ющенка та академіка Миколи Жулинського 
наочно переконує, що нам треба більше знати про наші духовні витоки і пишатись нашими 
давніми культурними традиціями.

Ця книга буде корисна учням, вчителям, любителям історії, поціновувачам таланту 
Василя Нечепи. Вона може слугувати як допоміжний матеріал у вивченні історії і культури 
України. Познайомитися з книгою можна в бібліотечно-інформаційних центрах міста та 
бібліотеках загальноосвітніх шкіл.
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